



SZARVAS és Vidéke

XXII. évfolyam 3. szám

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

2007. január 18.

Az összefogás hoz jó eredményeket

Szokásos évindító interjúra kértük Babák Mihály polgármestert, akivel volt miről beszélni, hiszen a városban és a kistérségben is „sűrű” volt az elmúlt esztendő, az előttünk álló is számos terv valóra váltását ígéri. Mindenek előtt arról érdeklődtünk, nagyon elfáradt-e a polgármester 2006-ban?



– Sok szélmalomharc volt az elmúlt évben. Nem mindegy, hogy a klíma, amiben dolgozunk kell, milyen, de azért nem panaszkodom, mert megkerestük, megtaláltuk azokat a lehetőségeket, amelyek a város, a városlakók érdekeit szolgálják. A városi leltár még nem készült el, de már van egy kistérségi

összesítés, amiből az derül ki, hogy a többcélú társulás az elmúlt két évben 860 millió forint normatívát és pályázati pénzt tudott a térségnek megszerezni. Amint már sokszor elmondtam, s nem győzöm hangsúlyozni, a város határán kívülről érkező pénzekre nagyon nagy szükségünk van, minden lehetőséget meg kell ennek érdekében ragadni. Szarvason tavaly 1 milliárd forintot tudtunk út-, és kérekpárút építésekre, korszerűsítésekre fordítani. Ha a város csak saját forrásából tudna beruházásokat megvalósítani, akkor ezt 15 év alatt tudtuk volna csak teljesíteni. Sikeres pályázattal, uniós forrásból ez egy év alatt sikerült, nagy jelentősége van tehát a külső forrásoknak, forrásszerzésnek.

– *Nem csak külső források, külső elismerések is érkeztek.*

nemrég a Magyar Televízió szavazásán lett Szarvas az Év Települése, az újév első napjaiban pedig egy gazdasági magazin sorolta a legdinamikusabban fejlődő városok százas listáján a 18. helyre városunkat...

– Teljesítményünk alapvető feltétele a gazdaság jó működése. A város, a térség gazdasága, az összes nehézség ellenére remekül működött 2006-ban. Szarvas és térsége egész évben a legalacsonyabb munkanélküliségi mutatókat produkálta a megyében, s a vállalkozások adóbefizetései mellett ez a legjelentősebb szempont, hogy legyen az ittenieknek munkahelyük, tartásuk, önbecsülésük, önbizalmuk. Hálás is vagyok a helyi vállalkozásoknak, hogy mindezt megadják, remélem megtartják, fejlesztik piaci pozíciójukat idén is.

Az csak hab a tortán, hogy az összefogás erejével olyan eredmények is születtek, mint az Év Települése cím. Az összefogás, már sokszor hozott jó eredményt. Az árvízi védekezés-

ben, a településre leadott szavazatokban, sőt a választásokon is éreztem ezt az összefogást, ennek az erejét, azt, hogy a közösség összefog, és együtt dolgozik a célok érdekében. És persze az is összefogás, ha adót fizetünk, ha takarékosan gazdálkodunk. Ennek még nem mindenki érzi a súlyát, egy-két intézmény még nem elég racionális a pénzügyeit illetően.

Azt pedig hogy jó irányba haladunk, jelzi az Üzlettárs magazin összeállítása, ahol egy év alatt 45 helyet javítva a száz legdinamikusabban fejlődő település rangsorában a 18. helyen szerepel Szarvas. Ez egy komplex gazdasági, innovációs mutatók alapján összeállított lista, a száz városban a fővárostól Győrön, Székesfehérváron át rengeteg település szerepel, számomra megtisztelő és nagy öröm ezen a listán, ilyen előkelő helyen látni városunkat. Én hiszem, és szeretném mindenkivel elhíttetni, hogy Szarvas nem az isten hát mögötti település, *folytatás a 3. oldalon*

A legdinamikusabban Szarvas fejlődött

Az Üzlettárs című gazdasági magazin idén második alkalommal összegezte a száz legnagyobb magyar város sikerességét, mely összegzésben a tavalyi 63. helyről az idei 18. ugorva a legdinamikusabb fejlődést Szarvason mutatták az adatok.

Őt kategóriában, súlyozva pontozták a településeket, a kategóriák a következők: makrokörnyezet (40%), vállalkozási környezet (30%), infrastruktúra (20%), életminőség (8%), képzés (2%). Az összeállítás készítői is kiemelik Szarvas látványos megugrását, aminek indokait a regisztrált vállalkozások magas számában és a középiskolai oktatás fejlődésében találták meg. A makrokörnyezet almutatóiban ugyanis Szarvas a 76. helyről a 2.-ra ugrott, az életminőség

almutatóiban pedig a 65.-ről a 22. helyre jött fel Szarvas.

Városunk mellett még Hajdúszoboszlót emeli ki Az Üzlettárs magazin, a – hajdúsági város 44 helyet javított tavalyhoz képest –, és a jól fejlődők között említik Esztergom, Nagykanizsa, Orosháza, Kaposvár, Nagykőrös és Sopron nevét. A legnagyobb visszacsúszók között Kisvárdá, Satoraljaújhely, Tiszaújváros, Nyíregyháza, Mátészalka, Paks és Fót szerepel.

Megyék szerint is rangsorol-

tak az összesített mutatók alapján, s ebben a felmérésben is a leginkább fejlődő lett Békés megye, húsz helyet javítva tavalyi helyezését. A felfelé haladó megyék sorában van Hajdú-Bihar, Somogy és Győr-Moson-Soporn megye, a lecsúszókban Szabolcs-Szatmár-

Bereg, Nógrád, Borsod-Abaúj-Zemplén és Baranya. A kutatások nyomán közölt összeállítások természetesen következtetések levonására is sarkallta Az Üzlettárs magazin szerzőgárdáját. Ők úgy találták, hogy az infrastruktúra, ezen belül

folytatás a 2. oldalon

I. SZARVASI TÁNCGÁLA

A SZARVASI TÁNCSPORT EGYESÜLET SZERVEZÉSÉBEN
A MŰVELŐDÉSI KÖZPONTBAN
JANUÁR 20-ÁN 16⁰⁰ ÓRÁTÓL
BELÉPŐJEGYEK MEGVÁSÁROLHATÓK ELŐVÉTELLEN ÉS A
GÁLA NAPJÁN A HELYSZÍNEEN
BELÉPŐJEGY ÁRA: 500,- Ft